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	Vypočtěte odtok z povodí způsobený táním sněhové pokrývky (m3/s). Použijte metodu teplotního indexu. Máte k dispozici průběh průměrné denní teploty v uvažovaném období:
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Plocha povodí je A = 5 km2. Index tání uvažujte hodnotou Mf = 2 mm/den. Infiltrace je zanedbatelná (zmrzlá půda).


Metoda teplotního indexu pracuje se vzorcem:

	M = Mf . max (0; Ti – Tb)


kde:

· M = intenzita tání [mm/den]

· Mf = index tání (Mf = 1 ( 6 mm/(den.C))
· Ti = teplota vzduchu (často Tmean)

· Tb = teplotní práh (často 0 °C)
Výpočet Q se děje dle vzorce:

	Q = C. M. A


kde:

· Q = odtok z povodí

· C = odtokový součinitel (často C = 1)
· M = intenzita tání

· A = plocha povodí
Výpočet je prováděn v tabulce:
	Den
	Teplota [°C]
	M [mm/den]
	Q [m3/s]

	1
	-5
	0
	0,000

	2
	1
	2
	0,116

	3
	3
	6
	0,347

	4
	2
	4
	0,231

	5
	0
	0
	0,000

	6
	-2
	0
	0,000

	7
	4
	8
	0,463


Protože je výpočet v každém řádku stejný, vypíši výpočet pouze prvního a druhého řádku.
M1 = Mf . max(0; T) = 2 . max(0; -5) = 2 . 0 = 0
M2 = Mf . max(0; T) = 2 . max(0; 1) = 2 . 1 = 2
Vzhledem k tomu, že se odtok z povodí (Q) vyjadřuje v m3/s, je třeba převést jednotky veličin vstupujících do vzorce.
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5 km2 = 5 . 106 m2
Po převodu jednotek je možné provést výpočet:

M1 = 0 mm/den = 0 m/s
Q1 = C . M1 . A = 1 . 0 . (5 . 106) = 0,000 m3/s

M2 = 2 mm/den = 2,315 . 10-8 m/s

Q2 = C . M2 . A = 1 . (2,315 . 10-8) . (5 . 106) = 0,116 m3/s
Větší (maximum) z hodnot 0 a -5 je 0.
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